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1 T3798 Deactivated weapons Tank T34-85. The tank has been driven to the current location (back in the 

day) but parked in gear and with breaks applied. Working condition 
unknown.

Satisfactory 15000 56000

2 T3791 Deactivated weapons Cannon Howitzer 105H33, dial sight included Satisfactory 5000 10200
3 T3792 Deactivated weapons Cannon Howitzer 155H15, dial sight included Satisfactory 3500 9400
4 T3793 Deactivated weapons Cannon Howitzer 76K36, dial sight included Satisfactory 4000 11000
5 T3794 Deactivated weapons Cannon Anti-aircraft gun 88ITK37K "RMB", cleaning equipment assemby 

included
Satisfactory 5000 9000

6 T3779 Deactivated weapons Cannon Howitzer 105K29, dial sight included Satisfactory 3000 8000
7 T3780 Deactivated weapons Cannon Howitzer 152H09-30, dial sight included Satisfactory 4000 7400
8 T3781 Deactivated weapons Cannon Howitzer 122H38, dial sight included Satisfactory 4000 7800
9 T3782 Deactivated weapons Cannon Howitzer 105K10, dial sight included Satisfactory 4000 7800

10 T3783 Deactivated weapons Cannon Anti-aircraft cannon 40ITK36 Bofors Satisfactory 3000 7000
11 T3784 Deactivated weapons Cannon Howitzer 152H38, dial sight included Satisfactory 4000 8200
12 T3785 Deactivated weapons Cannon Anti-tank gun 75PSTK/97-38 Satisfactory 4500 9800
13 T3786 Deactivated weapons Cannon Anti-tank gun 45PSTK/37 Satisfactory 4000 6200
14 T3787 Deactivated weapons Cannon Anti-tank gun 37PSTK/36, dial sight included Satisfactory 2000 5800
15 T3788 Deactivated weapons Cannon Anti-aircraft gun 20ITK/38 BSW Satisfactory 2000 9200
16 T3789 Deactivated weapons Cannon Anti-aircraft gun 20ITK/30 BSW Satisfactory 2000 11600
17 T3790 Deactivated weapons Cannon Anti-aircraft gun 20ITK/35 Breda, equipment box and magazine box 

included
Satisfactory 2000 5000

18 T3776 Deactivated weapons Cannon Coast artillery 55/58H Satisfactory 2000 5000
19 T3777 Deactivated weapons Cannon Coast artillery 90K/77K Satisfactory 2000 3200
20 T3778 Deactivated weapons Cannon Coast artillery 75ITK/30 B RT Satisfactory 2500 6200
21 T3775 Deactivated weapons Mortar 82KRH37Y, In original box, sight included, russian made Good 200 1200
22 T3503 Deactivated weapons Mortar Finnish made lightweight mortar 81mm, 81 KRH/32 Tampella 1932, 

includes sight
Good 300 1400

23 T3504 Deactivated weapons Mortar Finnish made lightweight mortar 81mm, Tampella, M38 Good 300 1200
24 T3738 Deactivated weapons Rocket launcher Lightweight rocket launcher 55N55, sight missing Good 100 500
25 T3796 Militaria Floodlight Anti-aircraft floodlight Strömberg Satisfactory 800 1200
26 T3797 Militaria Canteen Field kitchen m/29 Satisfactory 800 1500
27 T4068 Equipment Mount Gun/artillery sleds (iron), pair, for example. 122H/10 Satisfactory 175 -
28 T4069 Equipment Mount Gun/artillery sleds (iron), interconnector missing Satisfactory 175 -
29 T4070 Equipment Mount Gun/artillery sleds (iron), pair,for example. 152H09-30 Original woode   Satisfactory 175 175
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30 T4071 Equipment Mount Gun/artillery sleds (iron), interconnector missing Satisfactory 175 -
31 T4072 Equipment Mount Gun/artillery sleds (iron), interconnector missing Satisfactory 175 -
32 T4073 Equipment Mount Gun/artillery sleds (iron), pair, wooden parts missing Satisfactory 175 -
33 T4074 Equipment Mount Gun/artillery sleds (iron), pair, for example. 76K36 Satisfactory 175 -
34 T4075 Equipment Mount 3 pcs iron gun/artillery mounts/sleds Satisfactory 175 -
35 T4066 Equipment Equipment Tank tread track plates 2 pcs Good 200 360
36 T4067 Equipment Equipment Tank tread track plates 2 pcs Good 200 380
37 T3767 Equipment Optics Stereo-range-finder 4 Z S 32 T, sight equipment box included,  third reich 

markings
Satisfactory 800 2600

38 T3769 Equipment Optics Stereo-range-finder 2m + mount, transport box included Satisfactory 150 320
39 T3768 Equipment Optics Dial sight, french made, in original box Good 20 380
40 T3770 Equipment Optics Short periscope, model 1942 Satisfactory 50 340
41 T3771 Equipment Optics 20mm madsen magazines 3 pcs (1 big, 2  small), in baskets Satisfactory 20 120
42 T3772 Equipment Optics Russian made periscope 38, in original box Satisfactory 200 420
43 T3757 Equipment Optics Stereo-range-finder, Zeiss 07 Satisfactory 50 420
44 T3754 Equipment Optics German made range-finder, SA-markings, in original box Good 100 650
45 T3752 Equipment Optics Stereo-range-finder 07, english made MKVII, in original box Good 40 300
46 T3751 Equipment Optics 76mm dugout cannon sight, russian made, 1938 Satisfactory 50 500
47 T3765 Equipment Optics Observation binoculars,  mount included Good 100 340
48 T3766 Equipment Optics Alignment binoculars BBT Kraus, 12x70, in original box Good 100 750
49 T3756 Equipment Optics Device to interpret stereo images, Zeiss, SA-markings, in original box Excellent 30 110

50 T3742 Equipment Optics Trench periscope, 2 pcs, finnish made Good 10 130
51 T3743 Equipment Optics Trench periscope, 2 pcs, finnish made Good 10 200
52 T3744 Equipment Optics Trench periscope, 2 pcs, finnish made Good 10 190
53 T3745 Equipment Optics Trench periscope, 2 pcs, finnish made Good 10 220
54 T3746 Equipment Optics Trench periscope, 2 pcs, finnish made Good 10 160
55 T3750 Equipment Optics Ordnance nco toolcase with tools, finnish made Satisfactory 10 80
56 T3716 Equipment Sight Secondary sight of a cannon, finnish made Satisfactory 5 52
57 T3707 Equipment Optics Maxim MG08 -machine gun optical sight in original box, german Satisfactory 80 360
58 T3629 Equipment Optics Dial sight, polish made Satisfactory 30 130
59 T3615 Equipment Optics Dial sight with periscope, 1400 jako, 88 ITK 39 Excellent 100 380
60 T3505 Equipment Optics Goerz fork binoculars, tripod included Satisfactory 120 600
61 T3506 Equipment Optics Russian made fork binoculars  1936, in original box Satisfactory 80 700
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62 T3612 Equipment Equipment plate type direction circle, year 1929 and machine gun canvas belt, 

soviet made
Good 40 92

63 T3616 Equipment Equipment Direction circle Satisfactory 10 240
64 T3617 Equipment Equipment Direction circle, 2 pcs, SKY ja SA, Nordqvist Good 40 150
65 T3717 Equipment Equipment 2 pcs direction circle SKY, one with case Satisfactory 40 76
66 T3721 Equipment Optics Binoculars 2 pcs Satisfactory 30 200
67 T3631 Equipment Equipment Finnish made direction circle, tool case Satisfactory 30 180
68 T3729 Equipment Equipment Mortar sight and ammunition box, italian made Satisfactory 20 180
69 T3774 Equipment Equipment MISC, ia. cannon and mortar equipment Poor 10 50
70 T3773 Equipment Equipment Anti-aircraft cannon sight box 55 Good 20 75
71 T3730 Equipment Equipment LS26 -spare equipment box Satisfactory 10 28
72 T3726 Equipment Equipment Russian artillery quadrant (brass), French direction circle Good 50 200
73 T3725 Equipment Equipment Pistol holster 2 pcs (parabellum, walther) Satisfactory 30 120
74 T3549 Militaria Helmet Military helmets 2pcs. M55, M17, depot reconditioned Satisfactory 80 150
75 T3714 Militaria Shell casing Shell casings 2 pcs (45 mm russian anti tank, 37 mm polish anti tank), 

russian made detonator 27
Satisfactory 10 100

76 T3535 Militaria Shell casing Shell casing, finnish made, 122 mm Good 30 95
77 T3536 Militaria Grenade Mortar grenade 81 mm 2 pcs, 120 mm 1 pc Satisfactory 20 170
78 T3537 Militaria Grenade mortar grenade 4 pcs: 120 mm 1 pc, 81 mm 3 pcs Satisfactory 30 320
79 T3538 Militaria Shell Shell 45 mm 2 pcs, 50 mm shell casing Satisfactory 10 110
80 T3539 Militaria Shell Shell 75 mm (Sturm) Satisfactory 40 320
81 T3500 Militaria Sledge Sledge, with a war-time "thermal mat"(?) Good 80 350
82 T3508 Militaria Lotta stuff Lotta uniform, photos, course certificate, paches, visitor book, lotta 

manual etc.
Good 500 500

83 T3507 Militaria Lotta uniform Lotta uniform,  hat and collar and 6month nurse insignia Good 300 300
84 T3619 Militaria Bags (4 pcs) map bags 4 pcs, finnish made Satisfactory 20 65
85 T3632 Militaria Clothes Greatcoat M36 captain,  artillery trousers M36, gratcoat M36, 

summer coat
Poor 10 160

86 T3502 Militaria Blanket Civil guard (SKY) blanket, original Good 60 320
87 T3501 Militaria Collar insignia Collar insignia collection in showcase, includes rare early M36 

insignias 
Good 200 650

88 T3602 Militaria Flags Finnish flags and poles Good 80 600
89 T3513 Militaria Prints Lotta svärd -prints, ia. Lotta magazines 7 pcs, medal of honor with 

original certificate
Good 20 120
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90 T3514 Militaria Prints "Työ kunniaan" -series postcards in a frame Good 20 68
91 T3598 Militaria Prints Letters from the field 10 42
92 T3599 Militaria Magazines War time magazines, ia. Hakkapeliitta ja Signaali. 10 48
93 T3705 Militaria Prints Misc. War time photos 10 pcs Good 5 26
94 T3737 Militaria Prints Misc. Teaching boards 9 pcs Satisfactory 20 50
95 T3704 Militaria Prints Breadcards 1918, Vapaussota magazine Poor 5 20
96 T3630 Militaria Books Books, 7 pcs. 10 50
97 T3759 Militaria Books Books, 3 pcs. Good 5 50
98 T3622 Militaria Prints Misc. prints in detachable frames, 4 pcs Satisfactory 5 40
99 T3620 Militaria Prints Printed & framed photos, different sizes, 4 pcs Satisfactory 5 55

100 T3624 Militaria Prints Printed & framed photos, different sizes, 5 pcs Satisfactory 5 440
101 T3625 Militaria Prints Printed & framed photos, different sizes, 6 pcs Satisfactory 5 260
102 T3626 Militaria Prints Printed & framed photos, different sizes, 8 pcs Satisfactory 5 220
103 T3628 Militaria Prints Printed & framed photos, different sizes, 9 pcs Satisfactory 5 320
104 T3613 Militaria Prints Printed & framed photos, ca.30x20, 7 pcs Good 5 200
105 T3614 Militaria Prints Printed & framed photos, ca.30x20, 7 pcs Good 5 280
106 T3621 Militaria Prints Printed & framed photos, different sizes, 5pcs Satisfactory 5 160
107 T3623 Militaria Prints Printed & framed photos, different sizes, 6 pcs Satisfactory 5 220
108 T3627 Militaria Prints Printed & framed photos, different sizes, 9 pcs. Satisfactory 5 180
109 T3753 Militaria Misc. Box full of misc stuff, ia. billycan, field phone, straps etc. Satisfactory 5 190
110 T3740 Militaria Plates Aluminium plates 20 pcs. Satisfactory 20 120
111 T3739 Militaria Stove Frog stove Satisfactory 10 58
112 T3540 Militaria Field phone Estonian made field phone Satisfactory 30 130
113 T3603 Militaria Misc. War time stuff, ia. Etelä-Saimaa-magazine and toiletpaper and fly 

paper
10 60

114 T3604 Militaria Misc. War time stuff ia. Vodka bottle with wooden cork 10 75
115 T3605 Militaria Misc. War time stuff ia. Tools, cups and buttons 10 20
116 T3608 Militaria Misc. misc stuff (spare-time stuff, cuffs) Good 30 55
117 T3611 Miscallenious Radio radio, Philips Type 627B, Satisfactory 20 100
118 T3764 Miscallenious Kidekone Radio receiver, "Kidekone" Poor 30 95
119 T3763 Miscallenious Telephone Telephone Satisfactory 20 20
120 T3760 Miscallenious Misc. Misc. Stuff ia. Paper shoes Satisfactory 40 120
121 T3607 Miscallenious Misc. Box full of misc. Stuff Satisfactory 10 120
122 T3606 Miscallenious Misc. Box full of misc. stuff 10 110
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123 T3618 Miscallenious Mannequin mannequin, includes hat and saw Satisfactory 30 150
124 T3610 Miscallenious Showcase Showcases (8+1 pcs), ca..130x35 cm, detachable velvet shelf Satisfactory 100 220
125 T3609 Miscallenious Showcase Showcases (10 pcs), ca.130x35 cm, detachable velvet shelf Satisfactory 100 550
126 T4076 Equipment Equipment Tank tread track plates 2 pcs Good 200 300
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